Het levensverhaal van Roger
Mijn vader komt uit een polygaam gezin (d.w.z. dat een man meerdere vrouwen heeft); zijn moeder stierf voor mijn vader vijf jaar werd. In dit soort situaties worden de kinderen verdeeld tussen de ooms. Zo kwam mijn vader bij een van zijn ooms terecht, van wie een vrouw onvruchtbaar was; zij voedde mijn vader op. Toen hij groter werd, hoedde hij het vee voor de familie. Nadat hij getrouwd was, ging hij op zoek naar een beter leven en naar werk. Hij kwam in Koubri terecht, een stad 25 kilometer ten zuidoosten van Ouagadougou, waar hij vrienden had, en vond een baan als tuinman. Mijn vader werkte daar meer dan tien jaar in de tuin van het klooster. In 1991 kwam de vrouw die hem had opgevoed alleen te staan, wat mijn vader dwong om terug te keren om voor haar te zorgen tot aan haar dood in 2001.
Mijn moeder leerde weven toen ze jong was. Tijdens haar huwelijk bleef ze dit beroep uitoefenen in Koubri. Ze hielp mijn vader vooral bij zijn werk in de tuin. Ze is een sterke vrouw. Ondanks haar leeftijd tuiniert ze nog steeds. Ze verkoopt een deel van de groenten op de markt. 
Ik ben als tweede kind in het gezin geboren op 30 december 1983. Toen het gezin in 1991 terug verhuisde naar Gounghin, ging ik daar naar school en ook naar de CiTG, gebouwd door pater Willy Burm. Na het BEPC (een toelatingstest) werd ik aangenomen op de middelbare school van Pouytenga. Bij gebrek aan een internaat in Pouytenga woonde ik bij mijn mentor in Koupéla en kon op de fiets naar school.
Helaas duurde dit maar twee jaar: mijn twee broertjes en vier zusjes groeiden op en moesten naar school, en die kosten waren erg hoog voor mijn vader. Het lukte me in 2004 om een plek te krijgen om uiteindelijk  leerkracht aan de basisschool te worden. Met mijn spaargeld hielp ik het schoolgeld van mijn broers en zussen te betalen. Na een jaar opleiding aan de nationale school voor onderwijzers in Fada N'gourma, werd ik toegewezen aan de basisschool in Kokossin-Tandaga. 
Toen ik jonger was, wilde ik priester worden; ik slaagde zelfs voor de toelatingstest tot het kleinseminarie van Baskouré in 1996, maar uiteindelijk besloot ik er toch niet naartoe te gaan.
Stichting Help Burkina heb ik leren kennen in juni 2006 in Kokossin-Tandaga waar toenmalig voorzitter Sjef Theunissen met een groep scholieren uit Roosendaal en Deurne op reis- en werkbezoek was. Ik was hun gids tijdens hun verblijf van twee weken, die onvergetelijk waren. Ik onderhield contact met de voorzitter van de stichting, die mij vroeg zijn gesprekspartner te blijven om het contact met het dorp te vergemakkelijken. Het lot stuurde me naar deze man van God die dankzij zijn stichting veel wanhopige mensen een hart onder de riem probeert te geven.
Altijd in de voortdurende zoektocht naar kennis, behaalde ik het baccalaureaat in gratis applicatie in 2013. De cursussen in taalkunde aan de afdeling Talen, Kunst en Communicatie van de Universiteit van Ouagadougou  volgde ik op afstand en aan de universiteit heb ik mijn diploma in taalkunde in 2016 behaald.
Ingeschreven bij pedagogische wetenschappen – nog altijd op afstand – sloot ik de master 1 in 2018 af. Maar de sociale omstandigheden lieten me niet toe om de master 2 af te ronden, enerzijds omdat mijn vrouw sinds oktober 2018 met gezondheidsproblemen kampte en anderzijds omdat ik sociale verplichtingen ben aangegaan die mijn aandacht en tijd nodig hebben. Het moet gezegd dat ik er altijd van heb gedroomd om kansen te vinden om mijn medemensen uit de armoede te halen. 
Ik ontmoette mijn huidige echtgenote Viviane in 2008 in Kokossin-Tandaga. We waren allebei leerkracht op school. Bij gebrek aan huisvesting vroeg Viviane of zij de accommodatie, waar ik met mijn jongere zusje woonde, mocht delen. Dus deelde zij vanaf dat moment een kamer met mijn zusje. We leefden samen en langzaam maar zeker ontstond onze liefdesrelatie. Het heeft zo moeten zijn. We kregen ons eerste kind, een zoon, op 15 april 2010 en op 3 september 2011 vierden we ons huwelijk. Ornella, onze tweede, is in 2014 geboren met een gespleten gehemelte. Het was een klap voor ons. Gelukkig kon ze door een Nigeriaanse arts met succes geopereerd worden toen ze 5 maanden oud was. Nu is Ornella 9 jaar en zit ze in de CE1 klas (de derde klas van de basisschool) en het gaat goed met haar.
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